二环西路建设复工

截至目前,项目建设完成总体的80%,力争今年上半年全面建成通车

20日8时,在玉林路网升级改造项 目二环西路清湾江大桥附近,沉寂了近 一个月的工地开始喧闹起来,经过充分 准备并向上级主管部门报备,获得批准 后,二环西路建设正式复工了,建设者们 抓紧施工建设,力争项目早日建成通车。

复工当日 主要进行摊铺沥青层施工

在建设现场,19名工人和管理人员 正投入紧张的施工中。当日,主要进行 的是摊铺清湾江大桥附近路段的沥青 层,两台满载着沥青混凝土的白卸车和 两辆摊铺机连在一起,工人戴着口罩围 在摊铺机周围进行细节上的平整,自卸 车正在向摊铺机卸料,摊铺机后面,是数 台钢轮和胶轮压路机,正开动准备作业。

"项目复工首日主要进行沥青上面 层施工,投入了30多台(套)摊铺、碾压、 运输设备,大约铺设300多米长路段。" 负责该项目建设的中交一航局玉林路网 项目经理部二工区生产经理信瑞旺介 绍,下一步,在落实好疫情防控措施的前



提下, 项目部将组织更多人员设备进行 其他分项工程的复工。

中交一航局玉林路网项目经理部二 工区书记邵杰介绍,项目从2月14日开 始筹备复工,一方面,采购了口罩、消毒 液等防疫物资,并对复工人员进行与疫 情防控的相关筛查,外地回来的施工管 理人员隔离14天且身体检查正常后方 可参加施工;每天定时对各重要场所进 行消毒杀菌、测量员工体温,员工实行分 餐制等。"2月19日获得相关主管部门复 工批复后,第二天马上进行复工。"

力争今年上半年建成通车

据了解,当前,影响项目施工进程的 因素是因部分路段建设涉及到石油运输 管线的迁改,需要向相关部门申请实施, 按流程走需要一定时间。截至目前,二 环西路完成了建设工程总量的80%,复 工后中交一航局玉林路网项目经理部二 工区积极组织施工,力争今年上半年二 环西路全面建成通车。

二环两路项目建设于2018年3月 启动,全线长约8.5公里,是玉林城区路 网升级改造的重要组成部分。按设 计,项目新建南流江、清湾江两座大 桥,按照一级公路兼城市主干道路标 准建设,双向8车道,设计时速为60公 里,北接二环北路塘步岭互通,南接天 河东路(在建)。

(记者 温驷昌 通讯员 张鹤飞 裴庆帅)

统筹做好疫情防控 和经济社会发展

驰援湖北医疗队员廖燕、卢钰叶 在方舱医院火线入党

本报讯(记者 覃琴)"我志愿加 人中国共产党,拥护党的纲领,遵守 党的章程……"2月21日晚,一场特 殊的人党宣誓仪式在武汉体育馆方 舱医院举行。面对鲜艳的党旗,我 市首批出征武汉的护士廖燕、卢钰 叶高举右拳,庄严宣誓。

仪式之所以特殊,是因为人党 人是广西第二批驰援湖北医疗队 队员,而入党地址则是在抗击新冠 肺炎一线的武汉体育馆方舱医院。

据了解,当晚7时30分许,20 名人党发展对象接到中共广西壮族 自治区第二批赴湖北省抗疫医疗队 第二临时支部委员会通知,8时集 中出发,进行人党宣誓。这是广西 第一批火线入党的医护,分别来自 区内各家医院。

廖燕表示:"作为一名护士,我 的初心和使命是救死扶伤,这跟党的 宗旨是一脉相承的,特别是在这次驰 援武汉的特殊经历中,经过我的亲眼



所见、亲身体验,我直切感受到了党 的伟大,对党更加崇敬,我自愿加入

中国共产党,为党的伟大事业奉献一

玉林市第三批赴湖北抗疫医疗队员

接受培训适应环境 做好上岗准备工作

本报讯(记者 唐雪萍)玉林市 第三批支援湖北医疗队医护人员梁 玉莉、徐彩玲与其他队员们2月19 日从玉林出发到达武汉。

据了解,与梁玉莉和徐彩玲同 -批(广西第六批)出发的医护人员 全部安排在武汉市中心医院工作。

21日19时,梁玉莉和徐彩玲利 用晚饭后的时间接受了记者的电话

采访,简单讲述了她们这两天在武 汉的工作和生活。"住宿的地方还 会有变动,我们这两天主要是接受 培训、讨论分组以及队员之间相互 认识。"梁玉莉说,到达武汉后,队 员们迅速适应环境并做好开展工 作的前期准备。

身在异乡,她们是否适应当地 的饮食?"我们挺适应的,因为酒店

非常照顾广西人,饭菜基本都按照 广西人的口味来做,分量也足,各方 面营养都照顾到了。"徐彩玲说,当 天,武汉市中心医院的感控组专家、 医疗组专家和湖南湘雅医院的专家 给她们上课。22日,她会与队友们 出发去医院实地查看病房环境,接 受相关学习和培训。

陆川首批贫困人员 搭乘专车返粤务工

本报讯(通讯员 罗钊)2月21日,陆川县2020年贫困 劳动力返粤务工仪式在县城区市政广场举行,来自该县的 首批158名贫困人员坐上舒适的大班车,返粤务工。

"我在东莞打工8年了,想不到今天竟能免费坐上 县里安排的专车去东莞工作。春节以来,因新冠肺炎疫 情的原因,我一直为返回东莞工作发愁,现在县委、县政 府全都为我安排妥当了。"出发前,陆川县横山镇一位陈 姓贫困人员激动地说。

据了解,出发前,相关部门给158名贫困人员进行 免费的身体检查和疫情排查,并对运输车辆进行安全检 测和消毒,为运输车辆配备口罩、消毒剂、体温计、常用 防护药品等,同时准备了面包、饮用水、水果等物资。为 了确保返粤务工贫困人员安全到达目的地,该县安排落 实人社、交通、卫健、公安等相关部门人员全程随车护 送,保证安全送达。



23 路、26 路公交线 今起恢复运行

本报讯(记者 张宗海 通讯员 周赞)21日,记者从 市公共汽车公司了解到,2月22日起,23路(工业品电 器城—仁厚瓜地坡村)、26路(工业品电器城—新桥镇) 两条城乡公交线恢复运行,线路发车首末班时间和发 车间隔有调整。

按计划,疫情防控期间,该两条公交线的首末班时 间进行了初步调整,23路:工业品8:00-16:40 瓜地坡 9:00-17:40; 26 路: 工业品 7:10-18:05 新桥镇 7: 43-18:45,后续将根据实际再作调整。